
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: __________________________  

 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

 

Ο Κώςτασ και ο Μάνοσ γιορτάηουν τθν ίδια μζρα τα γενζκλιά τουσ. Στθν τοφρτα του 

Κώςτα υπάρχουν 12 κεράκια, ενώ ςτθν τοφρτα του Μάνου υπάρχουν 4 λιγότερα. Πόςα 

κεράκια υπάρχουν ςτθν τοφρτα του Μάνου;   

Ζωγραφίηω:                                                                       Υπολογίηω: 

 

 

 

 

 

Απάντθςθ: _____________________________________________________ 

 

 

Στο ςχολείο του Λουκά οι μακθτζσ τθσ Β΄ τάξθσ είναι 48. Οι μακθτζσ τθσ Α΄ τάξθσ είναι 8 

λιγότεροι από τουσ μακθτζσ τθσ Β΄ τάξθσ. Πόςουσ μακθτζσ ζχει θ Α΄ τάξθ; 

                        Υπολογίηω: 

 

  

 

 

 

Απάντθςθ:____________________________________________________________ 
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Οι ροδακινιζσ τθσ γιαγιάσ είναι 37. Οι μθλιζσ είναι 6 λιγότερες. Πόςεσ είναι οι μθλιζσ; 

          Υπολογίηω: 

 

 

 

  

Απάντθςθ:____________________________________________________ 

 

Ο Άρθσ ζχει 24 γραμματόςθμα. Αγόραςε ακόμθ 6 γραμματόςθμα. Πόςα γραμματόςθμα 

ζχει τώρα; 

                  Υπολογίηω: 

   

 

 

 

Απάντθςθ:____________________________________________________ 

 

Ο Δθμιτρθσ ζχει 20 κόκκινα αυτοκινθτάκια και 30 πράςινα αυτοκινθτάκια . Πόςα είναι 

όλα τα αυτοκινθτάκια του; 

                        Υπολογίηω:  

  

 

 

 

Απάντθςθ:____________________________________________________ 

3 

4 

5 


